Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Нижегородской области

KATAJIOT

СТАТИСТИЧЕСКИХ ИЗДАНИЙ И ИНФОРМАЦИОННЫХ УСЛУГ

2023

Нижний Новгород

Уважаемые пользователи статистической информации!

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Нижегородской области предлагает Вашему вниманию «Каталог статистических изданий и информационных услуг на 2023 год».

Настоящий каталог содержит статистические и аналитические материалы, которые информируют о многообразии экономических, социальных, демографических процессов и явлений Нижегородской области и регионах Приволжского федерального округа.

Многие издания содержат обширный табличный и графический материал, иллюстрирующий состояние различных сфер экономики.

Информация постоянно актуализируется пополняется, мониторинг охватывает новые направления современного общества. ОТР позволяет пользователям наиболее полно раскрыть ход социальноэкономических процессов, осуществлять анализ развития промышленности, сельского хозяйства, инноваций, ІТ демографических технологий, показателей, вопросов социальной сферы и т.п.

Официальные статистические издания могут эффективно использоваться для разработки прогноза, научных исследований, учебного процесса, позволят более глубоко изучить необходимый вопрос, наглядно показывая динамику развития изучаемой темы. Официальная статистическая информация поможет Вам определить стратегию развития и принять эффективные и обоснованные управленческие решения.

Обращаем Ваше внимание!

При использовании статистической информации в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна. В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006г. №149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» переиздание и тиражирование статистических материалов, выпускаемых Нижегородстатом, без его согласия запрещается!

Нижегородстат 2023 http://nizhstat.gks.ru

Содержание

Информационное сообщение	2
Порядок оформления заказов на издания и информационные услуги	3
Образец запроса о предоставлении официальной статистической информации	4
Краткая характеристика выпускаемых материалов	5
1. Официальные статистические публикации	7
2. Макроэкономические показатели	8
3. Комплексные статистические материалы	9
4. Промышленное производство	10
5.Строительство, инвестиции и жкх	12
6. Наука и инновации	16
7. Транспорт и связь	17
8. Цены и тарифы	18
9. Финансовые ресурсы	20
10. Товарные рынки	21
11. Условия труда и травматизм	22
12. Сельское хозяйство	23
13. Экология и природные ресурсы	25
14. Демографическая статистика	26
15. Социальная сфера	28
16. Уровень жизни населения	31
17. Статистическая информация по ПФО	33
Служебные телефоны сотрудников территориального органа	
федеральной службы государственной статистики	35

Обращаем Ваше внимание!

Нижегородстат, как часть единой информационной системы Росстата, располагает большим объемом статистической информации о социально-экономическом положении Нижегородской области и регионов Приволжского Федерального округа.

Каталог состоит из официальной статистической информации, формирование которой осуществляется в соответствии с Федеральным планом статистических работ, размещённой в открытом бесплатном доступе на официальном сайте Нижегородстата, и материалы, предоставляемые на платной основе. Все публикации сгруппированы по разделам - направлениям статистики и подразделам - видам работ.

Стоимость предоставления статистической информации рассчитана в «Порядком соответствии расчёта стоимости предоставления статистической информации на основе договоров οб информационных услуг», утвержденным Росстатом 29.10.2018 г. №153-У и повышающими коэффициентами к расчету стоимости информационных услуг, установленными в размере 1,043; 1,03 и 1,04 соответственно с 01.01.2020 г., 01.01.2021 г. и 01.01.2023 г., НДС не облагается.

При выполнении работ Нижегородстат учитывает пожелания заказчиков по структуре выходных материалов, набору показателей, способу предоставления готовых работ.

Согласно Положению о Федеральной службе государственной статистики от 02.06.2008г. №420, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Нижегородской области является правообладателем статистической информации и оставляет за собой право корректировки перечня, содержания, периодичности и сроков выпуска, а также стоимости информационно-статистических изданий в соответствии с изменениями в Федеральном плане статистических работ и трудозатрат.

Информация может быть предоставлена в бумажном или электронном виде.

Информация предоставляется пользователю на основании заключенных договоров и разовых запросов.

Электронная версия Каталога, порядок оформления и образец заполнения разового запроса размещены на Интернет-сайте Нижегородстата http://nizhstat.gks.ru.

Порядок оформления заказов на издания и информационные услуги

Для оформления заказа на приобретение статистической информации, необходимо направить в адрес Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Нижегородской области запрос.

В запросе указываются:

- сведения, позволяющие однозначно определить состав запрашиваемой статистической информации:
 - ▶ наименование показателей;
 - требуемая степень детализации информации;
 - периоды, за которые запрашиваются статистические данные;
 - сведения о заявителе:
- в случае, если заявителем является юридическое лицо:
 - наименование организации,
- почтовый адрес (если ответ должен быть направлен на бумажном носителе),
 - координаты контактного лица (Ф.И.О., номер телефона),
- адрес электронной почты (если ответ должен быть направлен в электронном виде);
- в случае, если заявителем является физическое лицо:
 - ▶ фамилия, имя, отчество,
- почтовый адрес (если ответ должен быть направлен на бумажном носителе),
 - номер контактного телефона,
- адрес электронной почты, если ответ должен быть направлен в электронном виде;

Запрос (за исключением направленного по электронной почте) физического лица должен быть подписан физическим лицом (его представителем), а юридического лица – руководителем организации или иным уполномоченным лицом.

• почтовый адрес: 603950, г.Н.Новгород, ул. Ошарская, 64

факс: 8(831) 428-64-26
e-mail: P52 stat@gks.ru

Образец запроса о предоставлении официальной статистической информации

Руководителю Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Нижегородской области Масло Д.В.

Заявитель	
(для физического лица — фамилия, имя, отчество (при наличии), для	
юридического лица – полное и, если	
имеется, сокращенное или фирменное	
наименование)	
Почтовый адрес	
Адрес электронной почты	
Контактный телефон	
(следует привести сведения, позволя запрашиваемой информации: наимен степень детализации данных и периодь	ование показателя (ей), требуемая
Ответ прошу направить по почтов (нужное подчеркнуть).	ому адресу/по электронному адресу
"" 20 гг.	
(подпись) (Ф.И.О	. физического лица/руководителя)

КРАТКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ВЫПУСКАЕМЫХ МАТЕРИАЛОВ

Статистический обзор — информационное издание, содержащее аналитический текстовый материал, серию таблиц и графиков, дающих развернутую картину описываемого явления, складывающегося в течение ряда лет, на основе годовых и оперативных показателей.

Доклад — оперативное издание, сформированное на основе срочной отчетности. Характеризует текущую экономическую ситуацию в регионе, представляет собой набор табличного и графического материала.

Статистический сборник — материал, содержащий табличное представление итогов постоянного статистического наблюдения и единовременных учетов. В отличие от бюллетеня выпускается реже, в основном, один раз в год. Обязательно содержит данные за ряд лет в динамике. В сборнике используются как абсолютные данные, так и относительные.

Статистический бюллетень — оперативный материал, который включает набор показателей за текущий период. Бюллетень может содержать информацию, как нарастающим итогом, так и за отдельные периоды, и предусматривает использование наряду с абсолютными (тонн, руб., га и т.д.) относительных показателей (темп роста, удельный вес и т.д.).

Аналитическая записка — текстовый материал, содержащий анализ показателей по различным проблемам деятельности. Допускается размещение небольших таблиц, графиков, диаграмм. Объемный табличный материал помещается, как правило, в приложении.

Экспресс-информация — оперативная информация по актуальным проблемам развития региона, которая может включать как табличный материал, так и краткий аналитический комментарий.

Используемые в каталоге сокращения:

РФ - Российская Федерация

ПФО - Приволжский федеральный округ

ВЭД - Виды экономической деятельности

ВПН - Всероссийская перепись населения

ВРП - Валовой региональный продукт

ЖКХ - Жилищно-коммунальное хозяйство

- Передовые производственные технологии

Официальные статистические публикации размещаются

в открытом бесплатном доступе

на официальном Интернет – сайте Нижегородстата

www.nizhstat.gks.ru

раздел «Публикации»

1. ОФИЦИАЛЬНЫЕ СТАТИСТИЧЕСКИЕ ПУБЛИКАЦИИ

Официальные статистические публикации размещаются в открытом бесплатном доступе на официальном Интернет — портале Нижегородстата www.nizhstat.gks.ru раздел «Публикации»

Доклад «Социально-экономическое положение Нижегородской области»

Комплексно характеризует развитие как экономики области в целом, так и по отдельным ВЭД и социальной сферы по статистическим данным всех форм отчетности и информации, полученной из ведомственных источников.

Периодичность: ежемесячно

Срок выхода: на 24-25 рабочий день после отчетного периода

Статистический ежегодник «Нижегородская область 2022г.»

Сборник содержит статистические данные об основных социальноэкономических показателях Нижегородской области за пять лет. Приведены данные о государственном устройстве области, об окружающей среде. Широко представлена информация о населении, его занятости и уровне жизни, о социальной сфере. Публикуются сведения о промышленном производстве, строительстве, сельском хозяйстве, транспорте, торговле, финансовом состоянии организации, инвестициях, ценах и тарифах Нижегородской области. Приведены показатели системы региональных счетов. Представлены данные о научном потенциале Нижегородской области, результатах научных разработок и инновационной деятельности.

Периодичность: 1 раз в год **Срок выхода:** 29 декабря

Краткий статистический сборник «Нижегородская область в цифрах»

социально-экономические показатели Содержит основные развития территории последние ПЯТЬ лет. Представлены показатели, характеризующие государственное устройство Нижегородской области, валового производство и использование регионального Приводятся данные о населении, его занятости и денежных доходах. Публикуются сведения о проблемах социальной сферы, состоянии, инвестициях, ценах и тарифах. Часть материалов сборника посвящена положению организаций различных видов экономической деятельности.

Периодичность: 1 раз в год

Срок выхода: 31 мая

2. МАКРОЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

2.1 ИЗМЕНЕНИЕ ВАЛОВОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ПРОДУКТА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ В 2017 – 2021 ГГ.

Статистический сборник.

Содержит показатели счета производства и счета образования доходов. Приведены данные о структуре ВРП.

Объем - 102 стр.

Срок выпуска - 1 декада мая 2023 г.

Стоимость – 3360 руб.



Статистический сборник.

Содержит данные об объеме, структуре основных фондов, показателях обновления и выбытия, степени износа основных фондов в разрезе ВЭД.

Объем - 63 стр.

Срок выпуска - 3 декада марта 2023.

Стоимость — 2400 руб.



3. КОМПЛЕКСНЫЕ СТАТИСТИЧЕСКИЕ МАТЕРИАЛЫ



Комплексно характеризует развитие как экономики области в целом, так и по отдельным ВЭД и социальной сферы по статистическим данным всех форм отчетности и информации, полученной из ведомственных источников.

Объем – 130 стр.

Периодичность - ежемесячно.

Стоимость – 3264 руб. (на бумажном носителе).



3.2 НИЖЕГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ В 2017 – 2021 гг.

Статистический ежегодник.

Содержит широкий круг основных показателей социально-экономического развития области за последние пять лет. Некоторые показатели приведены в более глубокой динамике.

Объем – 281 стр.

Срок выпуска – 1 февраля.

Стоимость – 2164 руб. (на бумажном носителе).



3.3 НИЖЕГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ В ЦИФРАХ 2018 –

2022 гг.

Краткий статистический сборник.

Содержит основные социально-экономические показатели развития территории за последние пять лет.

Объем - 300 стр.

Срок выпуска – 1 июня.

Стоимость – 1848 руб. (на бумажном носителе).

4. ПРОМЫШЛЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО

4.1 О РАБОТЕ ОРГАНИЗАЦИЙ ПРОМЫШЛЕННЫХ ВИДОВ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ В 2022 г Информационный бюллетень.

Содержит данные об организационной структуре юридических лиц, распределении уставного капитала между акционерами (учредителями), об обороте и отгрузке товаров и услуг, о расходах на производство и продажу продукции (товаров, работ, услуг).

Объем – 59 стр. Срок выпуска – декабрь. Стоимость – 1152 руб.

4.2 ИТОГИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНИЗАЦИЙ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ, РАБОТАЮЩИХ В СФЕРЕ ПРО-МЫШЛЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА В 2018-2022 гг.

Статистический сборник

В сборнике содержится информация, характеризующая промышленное производство области в разрезе видов экономической деятельности. Рассматриваются основные показатели производственно-финансовой деятельности предприятий: объем отгруженной продукции, индексы производства, выпуск продукции в натуральном выражении, затраты на производство и продажу продукции, финансовые результаты. Дан анализ инвестиционной деятельности организаций. Представлена информация о производственных фондов, основных использовании производственных мощностей, потреблении энергоресурсов, о численности работающих и заработной плате, а также сведения о численности работников, занятых на работах с вредными или опасными условиями труда. По ряду показателей приведены сравнения с Россией и регионами Приволжского федерального округа.

Объем - 152 стр. Срок выпуска – декабрь. Стоимость – 2112 руб.



4.3 ПРОМЫШЛЕННОСТЬ НИЖЕГОРОДСКОЙ

ОБЛАСТИ в 2023 г.

Статистический бюллетень.

Содержит оперативные данные об обороте, отгрузке и индексах физического объёма в сфере добывающих, обрабатывающих производств, распределения электроэнергии, газа и воды, кондиционировании воздуха, как в целом по области, так и в разрезе ВЭД.

Объем - 159 стр.

Периодичность — ежемесячно, 2 декада через месяц, после отчетного периода.

Стоимость – 576 руб.

4.4 ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ПРОИЗВОДСТВА И РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ (РАБОТ, УСЛУГ) И СТРУКТУРА ЗАТРАТ ПО ВИДАМ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ В 2023 г.

Статистический бюллетень.

Содержит данные о производстве, реализации, структуре затрат предприятий в сфере добывающих, обрабатывающих производств, распределение газа и воды, кондиционирование воздуха, строительство, оптовой и розничной торговли, транспорта и связи в разрезе ВЭД по Нижегородской области.

Объем – 294 стр. Периодичность – 1 кв, 2 кв, 3 кв. Стоимость – 672 руб.



5. СТРОИТЕЛЬСТВО, ИНВЕСТИЦИИИ И ЖКХ

5.1 СТРОИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ в 2018 – 2022 гг.

Статистический сборник.

Содержит следующую информацию: итоги работы строительных организаций, наличие и состояние основных фондов, парк основных строительных машин, трудовые ресурсы, производство важнейших видов промышленной продукции для строительства, уровень и динамика цен в строительстве, ввод в действие объектов и мощностей производственного и жилищно-гражданского назначения.

Объем – 100 стр.

Срок выпуска – декабрь.

Стоимость – 2688 руб.

5.2 СТРОИТЕЛЬСТВО ЖИЛЬЯ В НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ в 2018 – 2022 гг.

Статистический сборник.

Приведены данные о вводе в действие жилых домов за счет всех источников финансирования, в том числе за счет собственных и заемных средств населения. Показаны темпы строительства, структура по типам жилых зданий, средний размер квартир, стоимость 1 кв.м. общей площади на рынке жилья. Отражены данные о распределении жилых домов по материалам стен, этажности, а также сведения о незавершенном строительстве жилых домов.

Объем – 83 стр.

Срок выпуска - июль.

Стоимость – 2880 руб.

5.3 ИНВЕСТИЦИОННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ в 2018 – 2022 гг.

Статистический сборник.

Представлена информация о финансовых вложениях и инвестициях в нефинансовые активы. Приведена структура по направлениям инвестиций в основной капитал, видам основных фондов, формам собственности, ВЭД и источникам финансирования, инвестиции по федеральным целевым программам, инвестиции в строительство объектов по охране окружающей среды и рациональному использованию природных ресурсов.

Объем - 95 стр. Срок выпуска – декабрь. Стоимость – 3360 руб.



5.4 ЖИЛЬЁ В НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ на 01.01.2023

Статистический бюллетень.

Приведена структура жилищного фонда в разрезе форм собственности, данные о наличии общей площади, благоустройстве жилищного фонда, количестве квартир, домов, их характеристике по годам постройки, материалам стен, проценту износа в целом по Нижегородской области, в разрезе муниципальных районов и городских округов с выделением городской и сельской местности.

Объем - 158 стр. Срок выпуска – июнь Стоимость – 960 руб.

5.5 РАБОТА ВОДОПРОВОДНО-КАНАЛИЗАЦИОННОГО ХОЗЯЙСТВА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ в 2022 г.

Статистический бюллетень.

Содержит данные о наличии водопроводных и канализационных сооружений, протяженности сетей, удельный вес протяженности сетей, нуждающихся в замене и замененных. Представлены показатели работы водопровода и канализации, об объеме воды, поданной в сети и пропущенной через очистные сооружения. Данные приведены в разрезе муниципальных районов и городских округов Нижегородской области.

Объем - 44 стр.

Срок выпуска — май. Стоимость — 768 руб. B

5.6 ЛЬГОТЫ И СУБСИДИИ ГРАЖДАН ПО ОПЛАТЕ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ в 2023 г.

Статистический бюллетень.

Содержит данные о количестве семей, получающих субсидии, сумме начисленных субсидий, числе граждан, пользующихся социальной поддержкой по оплате жилищно-коммунальных услуг, затратах на предоставление социальной поддержки в целом по области и в разрезе муниципальных районов и городских округов.

Объем - 20 стр.

Периодичность - ежеквартально.

Стоимость – 576 руб.



Статистический бюллетень.

Содержит данные о работе предприятий, обслуживающих и обеспечивающих жилищный фонд, бюджетные организации и население коммунальными услугами в целом по области и в разрезе муниципальных районов и городских округов.

Объем - 164 стр.

Периодичность - ежеквартально.

Стоимость – 1080 руб.

5.8 О ВЫДЕЛЕНИИ ГРАЖДАНАМ КВАРТИР В НИЖЕГО-РОДСКОЙ ОБЛАСТИ в 2022 г.

Статистический бюллетень.

Содержит данные о числе семей, получивших жилые помещения, числе семей, состоящих на учёте в качестве нуждающихся в жилых помещениях по отдельным категориям семей в целом по области и в разрезе муниципальных районов и городских округов.

Объем - 50 стр.

Периодичность - июнь.

Стоимость – 576 руб.



6. НАУКА И ИННОВАЦИИ



6.1 НАУКА И ИННОВАЦИЙ В НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ В 2018 – 2022 гг.

Статистический сборник.

Отражена деятельность организаций в сфере науки, передовых производственных технологий и инноваций. Представлена информация о числе организаций, численности персонала, объемах работ и затратах на науку и др.

Объем - 86 стр.

Срок выпуска – октябрь.

Стоимость – 2400 руб.

6.2 ИНФОРМАЦИОННО - КОММУНИКАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ НИЖЕГОРОЛСКОЙ ОБЛАСТИ В 2022 г.

Статистический бюллетень.

Содержит данные об отдельных показателях, характеризующих состояние сферы информационно-коммуникационных технологий (ИКТ) в Нижегородской области: количестве предприятий области, использующих ИКТ, использовании интернета, численности специалистов по ИКТ, а так же затратах организаций на ИКТ и др. Информация представлена по ВЭД.

Объем - 240 стр.

Срок выпуска – август.

Стоимость 960 руб.

6.3 СОВРЕМЕННЫЕ НАУКОЁМКИЕ ТЕХНОЛОГИИ В ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНИЗАЦИЙ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ В 2022 г.

Аналитическая записка.

Анализируется количественный и качественный состав передовых производственных технологий (ППТ), созданных и использованных в организациях области. Рассмотрены виды созданных технологий. Использованные ППТ характеризуются по годам внедрения. Отдельные данные представлены в разрезе ВЭД.

Объем - 12 стр.

Срок выпуска – май.

Стоимость – 1920 руб.

7. ТРАНСПОРТ И СВЯЗЬ

7.1 ГРУЗОВОЙ АВТОМОБИЛЬНЫЙ ТРАНСПОРТ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ на 01.01.2023

Статистический бюллетень.

Содержит данные о наличии грузового автотранспорта по типам, конструкции кузова, видам топлива, об объеме перевезенного груза, грузообороте крупных, средних и малых предприятий, а также протяженности автомобильных дорог необщего пользования в целом по области и в разрезе муниципальных районов и городских округов Нижегородской области.

Объем – 150 стр. Срок выпуска – август. Стоимость – 768 руб.

7.2 АВТОМОБИЛЬНЫЙ ТРАНСПОРТ И СВЯЗЬ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ в 2021 – 2022 гг.

Статистический бюллетень.

В бюллетене отражены основные показатели работы автомобильного и железнодорожного транспорта, приведены данные о протяженности путей сообщения, грузооборота, пассажирооборота, аварийности на дорогах.

Представлена информация о состоянии и развитии связи в Нижегородской области.

Объем - 38 стр. Срок выпуска – октябрь. Стоимость – 960 руб.



8. ЦЕНЫ И ТАРИФЫ

8.1 ИНФЛЯЦИОННЫЕ ПРОЦЕССЫ НА ПОТРЕБИТЕЛЬ-СКОМ РЫНКЕ ТОВАРОВ И УСЛУГ РЕГИОНОВ ПФО.

Аналитический обзор.

Содержит информацию об индексе потребительских цен, характеризующем уровень инфляции, по регионам ПФО. Анализируются данные об изменении цен на продовольственные и непродовольственные товары и тарифы на услуги, которые произошли в Нижегородской области и регионах ПФО.

Объем - 14 стр.

Срок выпуска – ежемесячно.

Стоимость – 672 руб.

8.2 ПРОИЗВОДИТЕЛИ ПРОМЫШЛЕННЫХ ТОВАРОВ: ИНДЕКСЫ ЦЕН ПО НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ И РЕГИОНАМ ПФО в 2023 г.

Статистический бюллетень.

Приводятся данные об индексе цен производителей промышленных товаров, как по Нижегородской области, так и по регионам, входящим в ПФО. Содержит данные об изменении цен производителей по видам экономической деятельности и отдельным видам продукции.

Объем - 18 стр.

Периодичность – ежемесячно.

Стоимость – 768 руб.

8.3 УСЛУГИ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ И РЕГИОНОВ ПФО: УРОВЕНЬ ЦЕН И ТАРИФОВ в 2023г Статистический бюллетень.

Содержит информацию об уровне цен (тарифов) на отдельные виды бытовых, жилищно-коммунальных услуг, услуг пассажирского транспорта, услуг связи и т.д. на территории Нижегородской области и регионов, входящих в ПФО.

Объем - 8 стр.

Периодичность – ежемесячно.

Стоимость – 576 руб.

8.4 ПРОДУКТЫ ПИТАНИЯ И НЕПРОДОВОЛЬСТВЕН-НЫЕ ТОВАРЫ: ЦЕНЫ НА ПОТРЕБИТЕЛЬСКОМ РЫНКЕ РЕГИО-НОВ ПФО в 2023 г.

Статистический бюллетень.

Содержит информацию об уровне цен на продукты питания, непродовольственные товары, топливно-энергетические ресурсы и медикаменты на территории Нижегородской области и регионов, входящих в ПФО.

Объем - 13 стр. Периодичность – ежемесячно. Стоимость – 672 руб.



9. ФИНАНСОВЫЕ РЕСУРСЫ

9.1 ПОКАЗАТЕЛИ, ХАРАКТЕРИЗУЮЩИЕ РАСХОДЫ НА ПРОИЗВОДСТВО ТОВАРОВ И УСЛУГ ОРГАНИЗАЦИЙ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ВИДАМ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ЛЕЯТЕЛЬНОСТИ В 2021-2022 гг.

Статистический бюллетень в двух частях.

1 часть. Приведены данные о структуре затрат на производство продукции крупных и средних организаций Нижегородской области по ВЭД на основании сводных данных годовой статистической отчетности.

Объем - 51 стр.

Срок выпуска - ноябрь.

Стоимость – 1920 руб.

2 часть. Приведены данные о структуре затрат на производство продукции крупных и средних организаций Нижегородской области в разрезе муниципальных образований по ВЭД на основании сводных данных годовой статистической отчетности.

Объем - 245 стр.

Срок выпуска – декабрь.

Стоимость – 2688 руб.

9.2 ДОЛГОСТРОЧНЫЕ И КРАТКОСРОЧНЫЕ ФИНАНСО-ВЫЕ ВЛОЖЕНИЯ ПО ВИДАМ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНО-СТИ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ В 2023 г.

Экспресс - информация

Информация о краткосрочных и долгосрочных финансовых вложениях организаций по видам экономической деятельности (в паи, акции и другие формы участия в капитале, предоставленные займы, банковские вклады), а также о заемных средствах (кредиты банков, займы, полученные от других организаций) и доходах. В разрезе муниципальных районов и городских округов Нижегородской области.

Объем - 20 стр.

Периодичность - ежеквартально.

Стоимость – 768 руб.

10. ТОВАРНЫЕ РЫНКИ

10.1 РАЗВИТИЕ ОПТОВОГО И РОЗНИЧНОГО РЫНКА НИЖЕГОРОДСКОГО РЕГИОНА в 2021 – 2022 гг.

Статистический бюллетень.

Содержит показатели по обороту организаций розничной торговли и общественного питания, индексам физического объема в целом, по продовольственным и непродовольственным товарам, обороту торговли в расчете на душу населения. Представлены данные по межрегиональному обмену товарами, ценообразованию, расходам домашних хозяйств, качеству поступающих на рынок товаров.

Раздел по оптовой торговле содержит следующие показатели: количество организаций с разбивкой по структуре, среднесписочная численность и среднемесячная заработная плата, инвестиции в основной капитал, оборот оптовой торговли, продажа и запасы отдельных видов товаров крупными и средними организациями оптовой торговли и др.

Также приводятся данные о финансовых результатах деятельности организаций оптовой и розничной торговли, общественного питания. В бюллетень включены основные показатели розничной и оптовой торговли по регионам $\Pi\Phi O$.

Объем - 86 стр. Срок выпуска – октябрь. Стоимость – 2304 руб.



11. УСЛОВИЯ ТРУДА И ТРАВМАТИЗМ

11.1 ЧИСЛЕННОСТЬ РАБОТАЮЩИХ ВО ВРЕДНЫХ УСЛОВИЯХ ТРУДА НА ПРЕДПРИЯТИЯХ ОТДЕЛЬНЫХ ВИДОВ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ В 2022 г.

Статистический бюллетень.

Приводятся данные о численности работающих с вредными и (или) опасными условиями труда. Также содержит сведения о расходах организаций на компенсацию и средства индивидуальной защиты. Данные приводятся по обследуемым разделам ОКВЭД в разрезе форм собственности

Объем - 120 стр. Срок выпуска - апрель. Стоимость – 1440 руб.

11.2 ТРАВМАТИЗМ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ В 2022 г.

Статистический бюллетень.

Содержит сведения о пострадавших на производстве в разрезе видов экономической деятельности и форм собственности, а также информацию о наличии на предприятиях здравпунктов. Кроме того, бюллетень включает показатели числа пострадавших с утратой трудоспособности в расчете на 1000 работающих, число дней нетрудоспособности и расходы на мероприятия по охране труда, рассчитанные на 1 работающего. Как абсолютные, так и относительные показатели представлены в разрезе муниципальных районов, городских округов и в целом по региону.

Объем - 149 стр.

Срок выпуска – июнь.

Стоимость – 1152 руб.

12. СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

12.1 СЕЛЬСКОЕ, ЛЕСНОЕ И ОХОТНИЧЬЕ ХОЗЯЙСТВО НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ в 2018 - 2022 гг.

Комплексный статистический сборник.

Содержит основные показатели, характеризующие состояние сельского хозяйства, лесного и охотничьего хозяйства области. Представлены данные о численности сельского населения, вкладе сельского хозяйства в объем ВРП области и инвестиций, об объемах производства продукции сельского хозяйства. Приведена информация о структурных изменениях сельскохозяйственном производстве, состоянии растениеводства животноводства, материально-технической базе сельского хозяйства, финансовых результатах деятельности сельскохозяйственных организаций, ценах и индексах цен реализованной сельскохозяйственной продукции, потребительских ценах на отдельные продовольственные товары. Данные приведены по Нижегородской области, по основным показателям информация представлена в разрезе муниципальных образований и регионов ПФО Нижегородской области.

. Объем - 153 стр. Срок выпуска – декабрь. Стоимость – 3168 руб.



Статистический сборник.

Содержит показатели по области, характеризующие изменение посевных площадей, урожая сельскохозяйственных культур в разрезе категорий хозяйств (сельскохозяйственные организации, крестьянские (фермерские) хозяйства, индивидуальные предприниматели, население).

Приведена информация о внесении минеральных удобрений, наличии и движении сельскохозяйственной техники, объёмах продукции растениеводства в фактических ценах, индексах производства продукции растениеводства. По ряду показателей данные приведены в разрезе муниципальных образований Нижегородской области и регионов ПФО.

Объем – 114 стр.

Срок выпуска – май.

Стоимость – 2304 руб.

12.3 ОБЪЕМ И ИНДЕКС ПРОИЗВОДСТВА ПРОДУКЦИИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ В 2018—2022 гг.

Статистический сборник.

Содержит данные об объемах продукции сельского хозяйства (в фактически действующих ценах), индексах производства продукции сельского хозяйства и структуре продукции по категориям хозяйств. Информация приведена в разрезе муниципальных образований Нижегородской области и регионам ПФО.

Объем - 46 стр.

Срок выпуска – декабрь.

Стоимость – 1536 руб.

12.4 СОСТОЯНИЕ ЖИВОТНОВОДСТВА В НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ В 2018 – 2022 гг.

Статистический сборник.

Представлены данные о производстве животноводческой продукции и численности основных видов скота в хозяйствах всех категорий Нижегородской области. Приведены показатели продуктивности сельскохозяйственных животных и расхода кормов. По ряду показателей данные публикуются по муниципальным образованиям Нижегородской области, а также по регионам ПФО.

Объем - 70 стр.

Срок выпуска – август.

Стоимость – 2592 руб.

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 29 августа 2020 г. №1315 «Об организации сельскохозяйственной микропереписи 2021 года» сельскохозяйственная микроперепись 2021 года проводилась

с 1 по 30 августа 2021 года, итоги которой размещены в свободном доступе на интернет-сайте Нижегородстата

www.nizhstat.gks.ru

раздел «Всероссийские сельскохозяйственные переписи» Дополнительную информацию Вы можете получить в отделе статистики сельского хозяйства и окружающей природной среды

по телефону (831) 428-59-16

13. ЭКОЛОГИЯ И ПРИРОДНЫЕ РЕСУРСЫ



13.1 ЭКОЛОГИЯ ЗЕМЛИ НИЖЕГОРОДСКОЙ в 2018 -

2022гг.

Комплексный сборник.

Приведены показатели состояния атмосферного воздуха, земельных ресурсов, лесного и охотничьего хозяйства. Представлена информация о состоянии коммунальной инфраструктуры области, санитарноэпидемиологической обстановке и заболеваниях населения. Собраны данные о материально-техническом обеспечении и затратах на природоохранную деятельность.

Объем - 125 стр.

Срок выпуска – октябрь.

Стоимость - 3072 руб.



14. ДЕМОГРАФИЧЕСКАЯ СТАТИСТИКА



14.1 НАСЕЛЕНИЕ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

на 01.01.2023 г.

Статистический бюллетень с аналитическим обзором.

Приводится административно - территориальное деление области и численность населения муниципальных и городских округов с выделением городской и сельской местности за последние 2 года.

Объем – 35 cmp.

Срок выпуска – май.

Стоимость – 1536 руб.



14.2 ХАРАКТЕРИСТИКА ДЕМОГРАФИЧЕСКИХ ПРОЦЕССОВ В НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ 3а 2022 г.

Статистический сборник с аналитическим обзором.

Представлены показатели рождаемости и смертности, брачности и разводимости, а также миграции населения области, приводится демографический анализ.

Объем - 201 стр.

Срок выпуска – июль.

Стоимость – 2400 руб.

14.3 РАСПРЕДЕЛЕНИЕ НАСЕЛЕНИЯ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ПОЛУ И ВОЗРАСТУ НА НАЧАЛО 2023 г.

Статистический сборник.

Приводится половозрастной состав населения в разрезе муниципальных и городских округов. Содержит методологические пояснения.

Объем - 258 стр.

Срок выпуска – сентябрь.

Стоимость – 3360 руб.

14.4 ДЕМОГРАФИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ В НИЖЕГОРОД-СКОЙ ОБЛАСТИ.

Статистический сборник.

Содержит данные об административно - территориальном и муниципальном делении области, показатели численности населения в динамике с учетом пересчетов от итогов переписи населения 2010 года, показатели демографической нагрузки, среднего возраста населения, смертности по основным причинам смерти, возрастные коэффициенты воспроизводства населения, прогнозные оценки. Включена информация по переписи населения и данные социально-демографических обследований. Представлена информация по прогнозу демографических показателей.

Сборник дополнен методологическими пояснениями

Объем 185 стр.

Срок выпуска – декабрь.

Стоимость – 2880 руб.

Итоги Всероссийской переписи населения 2020 года по Нижегородской области размещены в свободном доступе на интернет-сайте Нижегородстата

www.nizhstat.gks.ru раздел «Всероссийские переписи населения»

Дополнительную информацию Вы можете получить в отделе статистики населения и здравоохранения по телефонам:

(831) 428-41-24, (831) 428-72-14



15. СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

15.1 ВЫСШАЯ ШКОЛА И СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ В НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ В 2018 – 2022 гг.

Статистический сборник.

Содержит данные о количестве образовательных учреждений высшего и среднего профессионального образования, численности и составе студентов, приеме и выпуске, по формам обучения и группам специальностей, преподавательском персонале.

Объем – 157 стр. Срок выпуска – июль.

Стоимость – 3552 руб.

15.2 О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНИЗАЦИЙ НИЖЕГОРОД-СКОЙ ОБЛАСТИ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПО ДОШКОЛЬНОМУ ОБРАЗОВАНИЮ, ПРИ-СМОТР И УХОД ЗА ДЕТЬМИ В 2022 г.

Статистический бюллетень.

Содержит данные о числе организаций, реализующих образовательные программы дошкольного образования, присмотр и уход за детьми, числе мест в них, численности воспитанников и распределении их по группам, возрасту, численности работников организаций с распределением их по образованию, полу, возрасту. Основные показатели приведены в целом по области, в разрезе муниципальных районов и городских округов с выделением городской и сельской местности.

Объем - 1098 стр. Срок выпуска – май. Стоимость – 1152 руб.

15.3 ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ОТДЫХА ДЕТЕЙ И ИХ ОЗДОРОВЛЕНИИ в 2022 г.

Статистический бюллетень.

Представлены данные о количестве летних детских оздоровительных учреждений, числе мест, численности детей, отдохнувших за лето, численности работников учреждений в целом по области, в разрезе муниципальных районов и городских округов и по типам учреждений.

Объем - 26 стр.

Срок выпуска – ноябрь.

Стоимость – 768 руб.

15.4 О СОСТОЯНИИ ЗДОРОВЬЯ НАСЕЛЕНИЯ И РАЗВИТИИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ В НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ в 2018 – 2022 гг.

Статистический сборник.

Содержит данные о заболеваемости населения Нижегородской области и отдельных социально-демографических групп, организации лечебно профилактической помощи и санаторно-курортного лечения и отдыха населения, а также данные о состоянии рынка труда в здравоохранении, производстве товаров медицинского назначения, потребительском рынке товаров и услуг здравоохранения, инвестициях в развитие здравоохранения. Содержится информация в разрезе муниципальных районов и городских округов о заболеваемости населения алкоголизмом, туберкулезом и злокачественными новообразованиями, а также об обеспечении населения больничными койками, врачами, средним медицинским персоналом.

Объем - 96 стр.

Срок выпуска— декабрь. Стоимость— 3552 руб.

15.5 СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА ИНВАЛИДОВ В НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ в 2021 – 2022 гг.

Статистический бюллетень.

Содержит основные показатели, характеризующие проблемы инвалидов, в том числе детей-инвалидов, приведены данные о социальной помощи, размерах пенсий и пособий. Приведены показатели, характеризующие обеспеченность инвалидов техническими средствами реабилитации, а также деятельность центров и отделений социального обслуживания.

Объем - 17 стр.

Срок выпуска - октябрь.

Стоимость – 1440 руб.



16. УРОВЕНЬ ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ

16.1 ОБ ИТОГАХ ВЫБОРОЧНОГО ОБСЛЕДОВАНИЯ ДОМАШНИХ ХОЗЯЙСТВ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Аналитическая записка.

Содержит данные по основным показателям, характеризующим размер и структуру располагаемых ресурсов и расходов на конечное потребление по домашним хозяйствам различного состава, данным о распределении населения области по среднедушевому денежному доходу и показателям дифференциации доходов населения области.

Объем - 18 стр.

Срок выпуска:

За 2 полугодие 2022 г. – май 2023 г.

За 1 полугодие 2023 г. - октябрь 2023 г.

Стоимость – 1152 руб.

16.2 СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ в 2021 – 2022 гг.

Статистический бюллетень.

В работе содержатся основные показатели, характеризующие уровень жизни пенсионеров в области. Включены данные в разрезе муниципальных образований.

Объем - 17 стр.

Срок выпуска – июнь.

Стоимость – 1920 руб.

16.3 ПОТРЕБЛЕНИЕ ПРОДУКТОВ ПИТАНИЯ В ДОМАШНИХ ХОЗЯЙСТВАХ В 2020 – 2022 гг.

(по итогам выборочного обследования бюджетов домашних хозяйств) Статистический сборник.

Приведены данные о потреблении населением продуктов питания, стоимости питания, структуре потребления основных продуктов питания по домохозяйствам различного состава, имеющим разный уровень располагаемых доходов. Отдельные показатели приведены по регионам ПФО.

Объем - 39 стр.

Срок выпуска - август.

Стоимость – 1728 руб.

16.4 УРОВЕНЬ ЖИЗНИ СЕМЕЙ С ДЕТЬМИ В НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ В 2020—2022 гг.

Статистический сборник.

Содержит данные, характеризующие денежные доходы и расходы, условия жизни населения. Представлена информация, позволяющая проанализировать располагаемые ресурсы, среднедушевые денежные доходы и дефицит дохода малоимущих семей с детьми. Показатели приведены в разрезе регионов ПФО.

Объем - 27 стр.

Срок выпуска - октябрь.

Стоимость – 1248 руб.

16.5 ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ВЫБОРОЧНОГО ОБСЛЕДОВАНИЯ ДОМАШНИХ ХОЗЯЙСТВ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ в 2018 – 2022 гг.

Статистический сборник.

Содержит данные о доходах, расходах и потреблении всех домашних хозяйств, а также в группировках по месту проживания, также информацию о распределении населения области по среднедушевому денежному доходу и показатели дифференциации населения. Отдельные показатели приведены по регионам, входящим в ПФО. Табличный материал сопровождается аналитическим обзором.

Объем - 58 стр.

Срок выпуска - август.

Стоимость – 1920 руб.



17. СТАТИСТИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ ПО ПФО

17.1 ПРИВОЛЖСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ОКРУГ: СТАТИСТИЧЕСКОЕ ОБОЗРЕНИЕ

Статистический сборник.

Представлены расчетные и относительные социально-экономические показатели по регионам $\Pi\Phi O$ за 2018-2022 гг. и рейтинговые оценки показателей за 2018 и 2022 гг.

Объем - 260 стр.

Срок выпуска – декабрь.

Стоимость – 4608 руб.

17.2 ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ГРАЖДАНАМ РЕГИОНОВ ПФО СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ И НАЧИСЛЕНИЕ СУБСИДИЙ НА ОПЛАТУ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ в 2023 г. Статистический бюллетень.

Содержит информацию по регионам ПФО о численности населения, пользующегося социальной поддержкой по оплате жилого помещения и коммунальных услуг. Включены данные о количестве семей, получавших субсидии, общей сумме и среднемесячном размере начисленных субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг.

Объем - 18 стр.

Срок выпуска — за 2022 г. — март; за 1 полугодие 2023 г. — сентябрь; за 9 месяцев 2023 г. — декабрь.

Стоимость – 288 руб.



17.3 ИННОВАЦИОННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ОРГАНИЗАЦИЙ РЕГИОНОВ ПФО в 2022 г.

Статистический бюллетень.

Содержит сводные данные, характеризующие инновационную деятельность организаций обследуемых ВЭДорганизации промышленного производства, сферы строительства, сельского хозяйства. услуг, Представлены показатели, характеризующие инновационную деятельность организаций, инновационные товары, работы, услуги, затраты инновационную деятельность. Дополнительно приведены отдельные деятельности организаций регионов ПФО. показатели научной

Объем - 84 стр.

Срок выпуска— октябрь. Стоимость—2400 руб.

17.4 ЧИСЛЕННОСТЬ РАБОТНИКОВ И УРОВЕНЬ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ В РЕГИОНАХ ПФО в 2023 г.

Статистический бюллетень.

Содержит информацию о численности работников, заработной плате в разрезе ВЭД, темпах изменения к соответствующему периоду предыдущего года. Представлены данные по полному кругу организаций, организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства, малым предприятиям.

Объем - 44 стр.

Периодичность - ежеквартально.

Стоимость – 1152 руб.



Служебные телефоны сотрудников Территориального органа Фелеральной службы государственной статистики

Структурное подразделение	Должность	ФИО сотрудника	Телефон
Руководство	Руководитель	Масло Дмитрий Вячеславович	428-64-14
Приемная	Главный специалист - эксперт	Шуфлядо Дарья Владимировна	428-64-14 Факс 428-12-57
Отдел сводных статистических работ и общественных связей	Начальник отдела	Паченова Марианна Александровна	428-84-04
Отдел статистики предприятий, региональных счетов и балансов	Начальник отдела	Шаля Наталья Юрьевна	428-67-01
Отдел статистики цен и финансов	Начальник отдела	Сиднева Елена Николаевна	428-78-07
Отдел статистики сельского хозяйства и окружающей природной среды	Начальник отдела	Силантьева Наталия Геннадьевна	428-59-16
Отдел статистики рыночных услуг	Начальник отдела	Васильева Лариса Сергеевна	428-67-02
Отдел статистики труда, образования, науки и инноваций	Начальник отдела	Сухова Марина Юрьевна	428-75-22
Отдел статистики уровня жизни и обследования домашних хозяйств	Начальник отдела	Ватрушкина Анна Михайловна	428-55-64

Отдел статистики строительства,	Начальник отдела	Андрианова Надежда Александровна	428-62-87 428-55-98
Отдел статистики населения и здравоохранения	Начальник отдела	Почепина Елена Николаевна	428-41-24
Юридическая служба	Гл. спец. – эксперт	Фадеев Александр Юрьевич	421-20-80
Экспедиция	Зав. экспедицией	Ковалева Наталья Михайловна	428-59-31
Отдел государственной службы и кадров	Начальник отдела	Чиркова Светлана Сергеевна	428-64-17
Финансово- экономический отдел	Начальник отдела	Калина Ольга Николаевна	428-77-13
Отдел информационных ресурсов и технологий	Начальник отдела	Васильев Вадим Юрьевич	428-62-31
Отдел ведения Статрегистра и общероссийских классификаторов	Начальник отдела	Кулагина Елена Валентиновна	428-87-55
Отдел информационно— статистических услуг	Начальник отдела	Ракова Мария Владимировна	428-56-13